

## PAPINA PORUKA ZA SVJETSKI DAN BOLESNIKA

»Nije dobro da čovjek bude sam« (Post 2, 18). Bog, koji je ljubav, od početka je stvorio čovjeka za zajedništvo, upisavši u njegovo biće dimenziju odnosâ. Tako smo u svom životu, oblikovanom na sliku Presvetoga Trojstva, pozvani na puno samoostvarenje u dinamici odnosâ, prijateljstva i međusobne ljubavi. Stvoreni smo da budemo zajedno, a ne sami. I upravo zato što je taj plan zajedništva tako duboko upisan u ljudsko srce, iskustvo napuštenosti i samoće nas užasava i pokazuje se bolnim, čak neljudskim. Ono postaje još teže u trenucima slabosti, nesigurnosti i neizvjesnosti, često uzrokovanih teškom bolešću. (...)

S dubokom boli suosjećam s patnjom i samoćom onih koji su zbog rata i njegovih tragičnih posljedica ostali bez oslonca i pomoći: rat je najstrašnija od svih društvenih bolesti, a najveću cijenu plaćaju najslabiji.

No treba naglasiti da se i u zemljama koje uživaju mir i blagostanje doba starosti i bolesti proživljava u samoći, a katkada i u napuštenosti. Ta je žalosna stvarnost ponajprije plod kulture individualizma, koja veliča ostvarivanje prihoda po svaku cijenu i njeguje mit o učinkovitosti, postajući ravnodušna, pa čak i nemilosrdna kad ljudi više nemaju snage držati korak. Postaje tad kultura odbacivanja u kojoj se »osobe... više ne doživljava kao primarnu vrijednost koju treba poštivati i čuvati je, posebno ako su siromašne ili s invaliditetom, ako "još nisu korisne" – kao što su nerođeni ili "više nisu korisne" – kao što su starije osobe« (Enc. Fratelli tutti, 18). Ta se logika provlači, nažalost, i kroz određene političke odluke, u kojima se ne stavlja u središte dostojanstvo ljudske osobe i čovjekove potrebe i koje ne pogoduju uvijek strategijama i izdvajanju potrebnih sredstava kako bi se svakom čovjeku zajamčilo temeljno pravo na zdravlje i pristup lijekovima. Istodobno, napuštanje slabih i njihovu usamljenost pospješuje također svođenje skrbi isključivo na zdravstvene usluge, a da one nisu mudro popraćene "terapeutskim savezom" između liječnika, bolesnika i članova obitelji.

Vrijedi još jednom poslušati ove riječi iz Biblije: „Nije dobro da čovjek bude sam!“ Bog ih izgovara na početku stvaranja i tako nam otkriva duboki smisao svog nauma za ljudski rod, ali, u isti mah, i smrtnu ranu zadanu grijehom, koji se uvlači i stvara nepovjerenje, razdore, podjele, a time i izolaciju. On pogađa čovjeka u svim njegovim odnosima: s Bogom, sa samim sobom, s drugima, sa stvorenim svijetom. Takva izoliranost dovodi do toga da gubimo smisao našeg postojanja, oduzima nam radost ljubavi i daje nam iskusiti deprimirajući osjećaj usamljenosti u svim ključnim razdobljima života.

Braćo i sestre, prvi oblik skrbi koji nam je potreban u bolesti jest blizina puna suosjećanja i nježnosti. Brinuti se za bolesnu osobu, stoga, znači prije svega brinuti se za njezine odnose, sve odnose: s Bogom, s drugima – članovima obitelji, prijateljima, zdravstvenim djelatnicima – sa stvorenim svijetom, sa samim sobom. Je li to moguće? Da, moguće je i svi smo pozvani predano raditi na ostvarivanju toga. Pogledajmo sliku milosrdnog Samarijanca (usp. Lk 10, 25-37), njegovu sposobnost da se zaustavi i iskaže blizinu, nježnost kojom vida rane brata koji trpi.

Imajmo na pameti ovu središnju istinu našega života: došli smo na svijet jer nas je netko prigrlilo, stvoreni smo za ljubav, pozvani smo na zajedništvo i bratstvo. Ta dimenzija našeg bića podupire nas posebno u vremenima bolesti i slabosti i prva je

terapija koju svi zajedno moramo primjenjivati kako bismo liječili bolesti društva u kojem živimo.

Vama koji bolujete od neke privremene ili kronične bolesti poručujem: nemojte se sramiti svoje želje za blizinom i nježnošću! Nemojte je skrivati i nemojte nikada misliti da ste drugima na teret. Stanje bolesti potiče svakoga da zaustavi pretjerani tempo u koji smo uronjeni i ponovno pronađe samoga sebe.

U ovoj promjeni epohe u kojoj živimo, posebno smo mi kršćani pozvani usvojiti suosjećajni Isusov pogled. Brinimo se za one koji pate i koji su sami, možda čak i potisnuti na rub društva i odbačeni. Liječimo rane samoće i izolacije uzajamnom ljubavlju koju nam Krist Gospodin daje u molitvi, a posebno u Euharistiji. I tako se složno suprotstavimo kulturi individualizma, ravnodušnosti, odbacivanja i razvijamo kulturu nježnosti i suosjećanja.

Bolesni, slabi i siromašni su u središtu Crkve i moraju također biti u središtu naše ljudske pozornosti i naših pastoralnih nastojanja. Ne smijemo to zaboraviti! Povjerimo se Blaženoj Djevici Mariji, Zdravlju bolesnika, da nas zagovara i pomogne nam da budemo tvorci blizine i bratskih odnosa.

=====

## 6. NEDJELJA KROZ GODINU

### 1. ČITANJE: Lev 13, 1-2. 45-46

*Neka je gubavcu stan izvan tabora.*

Reče Gospodin Mojsiju i Aronu:

„Ako se kome na koži pojavi otekline ili lišaj ili bjelkasta pjega što bi bila nagovještaj gube na koži njegova tijela, neka se takav dovede svećeniku Aronu ili kojemu od njegovih sinova svećenika.

Onaj koji se bude ogubavio, neka nosi rasparanu odjeću; kosa neka mu je raščupana; gornju usnu neka prekrije i viče: ‘Nečist! Nečist!’ Sve dok na njemu bude bolest, neka nečistim ostane, a kako je nečist, neka stanuje nasamo: neka mu je stan izvan tabora.“

### **PRIPJEVNI PSALAM (Ps 32)**

**Utočište si ti moje,  
radošću me spasenja okružuješ.**  
\*\*\*\*\*

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,  
kome je zločin pokriven!  
Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju  
i u čijemu duhu nema prijevare!  
\*\*\*\*\*

Grijeh svoj tebi priznah  
i krivnju svoju više ne skrivah.  
Rekoh: „Priznat ću Gospodinu prijestup svoj“,  
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.  
\*\*\*\*\*

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,  
kličite svi koji ste srca čestita!

## **2. ČITANJE: 1 Kor 10, 31 – 11, 1**

*Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov!*

Braćo:

Ili jeli, ili pili, ili drugo što činili, sve na slavu Božju činite. Ne budite na sablazan ni Židovima, ni Grcima, ni Crkvi Božjoj, kao što i ja svima u svemu ugađam ne tražeći svoju korist, nego što koristi mnogima na spasenje.

Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov.

## **EVANĐELJE: Mk 1, 40-45**

*I odmah nesta s njega gube, i očisti se.*

U ono vrijeme:

Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: „Ako hoćeš, možeš me očistiti!“ Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: „Hoću, budi čist!“ I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: „Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.“ Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

---

## **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, uputimo svoje molitve Bogu, Ocu svih ljudi, s vjerom da nas on ne uslišava po našim zaslugama, nego po obilju soje dobrote. Recimo zajedno:

### **Usliši nas, dobri Oče!**

1. Obdari, Gospodine, svoju Crkvu Kristovim duhom ozdravljanja duše i tijela te da se po njezinu služenju mnogi obraduju tvojim spasenjem, molimo te.
2. Prosvijetli, Bože, sve koji donose i provode zakone da se brinu za opće dobro poštujući pravo i dostojanstvo svakoga čovjeka, molimo te.
3. Obnovi, Oče, nadu onima koji su odbačeni i zaboravljeni te im pošalji pomoćnike koji će im pokazati tvoju ljubav i blizinu, molimo te.
4. Vodi, Gospodine, ovu svoju zajednicu putem pravoga evanđeoskoga života da se iz dana u dan suobličuje tvome Sinu, molimo te.
5. Očisti, Oče, našu pokojnu braću i sestre od svega što im priječi da uđu u radost svoga Boga i slave te bez prestanka, molimo te.

Gospodine Bože, u tvome Sinu nalazimo najjasnije očitovanje tvoje spasiteljske ljubavi za svakoga čovjeka. Molimo te, budi i nama milostiv te nam usliši molitve i daj nam snagu Duha da možemo činiti djela koja je činio Isus Krist, koji s tobom živi i kraljuje u vijekove vjekova.

---

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak:	7.00:	Za duše u čistilištu
(12.2.24.)	19.00:	+ Ljubomir Mušura
Utorak:	7.00:	Za djelatnike, dobrotvore i volontere Pučke kuhinje i Caritasa
(13.2.24.)	19.00:	Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda:	7.00:	+ Lela Rojc
(14.2.24.)	19.00:	+ Stipan, Danica, Lovre i Anđa Pranjić i + iz obitelji Vuković
Četvrtak:	7.00:	+ Braća, roditelji i dobrotvori našega reda
(15.2.24.)	19.00:	+ Adam Tomičić
Petak:	7.00:	Za duše u čistilištu
(16.2.24.)	19.00:	Kumulativne
Subota:	7.00:	Za duše u čistilištu
(17.2.24.)	19.00:	+ Marko i Janja Banožić
Nedjelja:	7.30:	+ Marica, Ćiro i Alan Gale
(18.2.24.)	9.00:	+ Marica i Jure Sindičić i Ante Gulin
	10.30:	Za župu i župljane
	12.00:	+ Marija Malnar
	19.00:	+ Anđa i Mijo Meter

---

### ***Obavijesti:***

#### **Susret s Riječju**

U ponedjeljak u 19.45 u dvorani sv. Franje održat će se Susret s Riječju. *Tema je: Knjiga Levitskog Zakonika – zakoni koji nas (ne)obvezuju?*

#### **Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna. Svetu misu prenosi LaudatoTV. Podsjećamo da pobožnost „13 utorka u čast sv. Antuna“ započinjemo 19. ožujka.

#### **Susret Bratstva sv. Franje**

U utorak u 20.30 održat će se susret Bratstva sv. Franje.

#### **Euharistijsko klanjanje**

Cjelodnevno klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom je srijedom u kapelici Svetog Križa od jutarnje do večernje svete mise.

#### **Pepelnica**

U srijedu je **Čista srijeda** ili **Pepelnica**. Ovim danom započinje korizmeno vrijeme, vrijeme molitve, pokore, posta, ljubavi, dobrih djela i obraćenja. Na Čistu srijedu za nas katolike je obavezan post i nemrs. Crkva činom pepeljenja poziva vjernike na obraćenje. Mi ćemo u Bazilici za vrijeme svake svete mise (u 7.00 i u 19.00 sati) imati obred pepeljenja i time pozvati vjernike da korizmeno vrijeme prožive kao mogućnost povratka vrednotama Evandjelja.

### Križni put

Na Pepelnicu započinjemo s pobožnošću križnoga puta. Svake srijede i petka u 18.15 pratit ćemo Krista na njegovu križnom putu. U srijedu križni put predvodi Pastoralno i ekonomsko vijeće, a u petak članovi volonteri naše Pučke kuhinje.

### Obiteljski susret

U srijedu je obiteljski susret „Amoris leatitia“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati. Tema susreta je: *Vrline rijetkih: iskrenost, pravednost, razboritost*. Dobrodošli bračni parovi, rastavljeni, udovice i udovci, samci, zaručnici...!

### Duhovno duhovite večeri

Četvrtkom su susreti za studente i mlade „Duhovno duhovite večeri“. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati u Bazilici i nastavlja se slavljenjem i euharistijskim klanjanjem pred Presvetim. Susrete vodi i animiraju fra Stjepan Brčina i Evangelizacijska zajednica „Sveti Duh“.

### Svetoduške subote

Subotom se održavaju razne aktivnosti za djecu osnovne škole i predškolce: kreativne radionice (predškolci i djeca prvog i drugog razreda OŠ), dječji zbor „Antunovi slavuji“, susreti za ministrante te instrukcije za djecu. Raspored možete vidjeti na oglasnoj ploči i na prigodnim letcima. Potaknite svoju djecu da se uključe u neku od ponuđenih aktivnosti i rastu u okrilju svoje Župe.

### Susret osoba s teškoćama „Antunovi ljiljani“

U nedjelju, 18. veljače u 17.00 sati održat će se susret osoba s teškoćama, njihovih obitelji i prijatelja. Više informacija potražite na letcima i plakatu.

### Franjevačka mladež

U nedjelju u 20.15 u dvorani „Antonio“ susret je Franjevačke mladeži.

### Školski praznici

U tjednu od ponedjeljka 19. veljače su školski praznici. U tom tjednu neće biti župne kateheze za vjeroučenike osnovne škole.

---

## **TAMO GDJE JE LJUBAV**

Novi termini izvedbi mjuzikla **Tamo gdje je ljubav** su: 26. i 28. veljače, 1., 4., 6., 9. i 10. ožujka, 9., 10., 29. i 30. travnja (dostupni su i na društvenim mrežama Ansambla Kolbe).

Ulaznice možete nabaviti u župnom uredu ili kontaktom na 097 777 5522 (odjel prodaje). Cijena ulaznice je 10 eura. Za učenike, studente, umirovljenike i grupne posjete cijena je 7 eura. Za termine 26. veljače i 1. ožujka više nema slobodnih ulaznica.

---

## Poduzetništvo s povjerenjem

Katolička udruga Poduzetništvo s povjerenjem organizira duhovno-poslovni događaj u sklopu Catholic CRO Women inicijative, a koji će se održati 24. veljače od 9.00 do 18.00 sati. (Osim motivacijskih govora i biznis radionica biti će prilike za umrežavanje i druženje uz glazbenu pratnju.) Pozvani ste i vi da dođete na ovu jedinstvenu i sadržajem bogatu konferenciju. Sve informacije o programu, kotizaciji i ostalim detaljima možete pronaći na društvenim mrežama kao i na plakatu na oglasnoj ploči, prilikom izlaska iz crkve.

---

### **KRŠTENJE:**

#### **3. veljače 2024.**

**Iskra MEŠTROVIĆ**

kći Marina i Ane r. Kolaček

**Eliza GAŠPAROVIĆ**

kći Danijela i Anna-Marie r. Živković

---

HRVATSKO KATOLIČKO LIJEČNIČKO DRUŠTVO  
HRVATSKO KATOLIČKO DRUŠTVO MEDICINSKIH SESTARA I  
TEHNIČARA  
HRVATSKO KATOLIČKO SVEUČILIŠTE - ODJEL ZA  
SESTRINSTVO, KLUB "NUTRIX"  
POVJERENSTVO ZA MEDICINSKE SESTRE ČLANICE  
REDOVNIČKIH ZAJEDNICA PRI REDOVNIČKOJ KONFERENCIJI



# SVJETSKI DAN BOLESNIKA

**11. VELJAČE 2024. U 10:30, SVEČANO MISNO SLAVLJE  
BAZILIKA SV. ANTUNA PADOVANSKOG, SVETI DUH**

Volonterska akcija mjerenja krvnog tlaka i šećera u krvi nakon  
misnih slavlja (7:30, 9:00, 10:30, 12:00)  
Bazilika sv. Antuna Padovanskoga, dvorana Antonio, Sveti Duh 31,  
Zagreb

---

**ZAVJETNE ORGULJE SV. ANTUNA  
Svirala na dar Svetištu sv. Antuna**

Hvala vam što nam pomažete!

**Svoj dar možete ubaciti u škrabicu, donijeti u župni ured ili uplatiti na račun samostana: IBAN HR4524020061100908284.**

**Barkod za uplatu:**

